Integrace per partés '

Robert Matik =
9. bfezna 2007 :

VyzkouSejte dva, tfi nebo dvacet dalSich @

mych kvizd a potom mi prosim vyplite
na webu. Dékuiji!
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1. Teorie

Vzorec je

/u(x)v"(x)dx = u(x)o(x) — /u’(x)v(x)dx.
Bud P(x) polynom. Integraci per-partés pouzivame pro integraly typu

/P(x)e”‘”ﬁdx,/P(x) sin(uchr[S)dx,/P(x) cos(ax + B)dx,

/P(x) atanxdx,/P(x) In™ xdx,

kde «, 8 € R am € IN. V prvni skupiné integralt derivujeme polynom, ve druhé
skupiné derivujeme logaritmus nebo arkustangens.
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2. Vybér z moznosti

Kviz. 1. Kliknéte vzdy na odpovidajici moznost.
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Neni na metodu per-partés.

derivuje.

és, Gerveny vyraz se

Per-part

tegruje.

és, Cerveny vyraz se in

Per-part
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3. Test1

e Integruje metodou per-partés. Pouzijte vzdy nulovou integraéni konstantu pii

vypoctu funkce v(x).

e Napovédu dostanete po stisknuti tladitka

. Ale zachazejte s timto tlagitkem

jako se Safranem, mate halvné podcitat pfiklady a ne se divat an feSeni!

Kviz. 2.

1. /ln(x)dx —

dx
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—2) cos(2x)dx =

dx

dx
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4. Test 2

Kviz. 3.

¢ V nasleduijicich integralech musite integrovat nadvakrat metodou per-partés

e Sablona pro druhou integraci se vam odkryje jakmile vyplnite prvni ¢ast. Opét
prosim pouzivejte nulovou integracni konstantu pfi hledani funkce o.
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1. = [ x%%dx =

—/ dx

dx
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o= /(x2+x — e *dx =

u

/

dx

dx
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i — =
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e = / xe¥*dx =
4
u = u/ — oorie
v = v = e
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B lly = /xanxdx —

x2 2
= ?]n x—/x]n(x)dx
L — I —
=
= v =
2
I5:x—1n2x— —/ dx

dx
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